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Segment 1

Modernistes 
Actives

Segment 2

Informées
Sereines

Segment 3

Prudentes 
Modérées

Segment 4

Nouvelles Mères 
Hésitantes

Segment 5

Majoritairement 
Réticentes

Fréquentation des CPN 5+ visites 1-4 ANC visites 1-4 ANC visites 0-4 ANC visites Assiste rarement aux 
CPN

Adhésion au TPIg L'adhésion est 
modérée

L'adhésion reste faible 
à modérée

L'adhésion reste faible 
à modérée

L'adhésion reste faible 
à modérée

Peu enclins à recevoir 
ou à prendre le TPIg

Perception des prestataires
Majoritairement 

positive
Majoritairement 

positive
Croit qu'elle sera 

renvoyée sans son 
conjoint

Pense qu'elle ne sera 
pas traitée avec respect

Neutre

Confiance dans les MII
et les traitements

Élevée Élevée Élevée Moyennement élevée Modérée

Discussion avec le partenaire
ou la famille

Discuter des CPN avec 
le conjoint

Discute 
sporadiquement des 

CPN avec son
conjoint

Discute longuement 
des CPN et décide

conjointement avec le 
conjoint

Décide seul ou est 
influencé par un 

membre de la famille

Moins susceptibles de 
discuter des CPN avec 

leur conjoint

Normes sociales

Croient que les autres 
femmes se rendent à 

plus de 4 visites de CPN

Estime que les femmes 
devraient attendre 

avant de se rendre aux 
consultations 

prénatales

Pense que peu de 
femmes se rendent à 

plus de 4 visites de CPN

Croient que les autres 
femmes se rendent à 

plus de 4 visites de CPN

Pense que peu de 
femmes se rendent à 

plus de 4 visites de CPN

Perception du risque

Pense que le paludisme 
est une menace 

modérée

Pense que le paludisme 
est une menace 

modérée

Pense que le paludisme 
est facile à traiter et ne 

constitue pas une 
menace

Pense que le paludisme 
est une menace 

modérée

Pense que le paludisme 
est une menace 

modérée
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Segments de femmes enceintes exposées au risque de paludisme


